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Lot No. Description T
i

Starts at Sold For

1 Hornby O-gauge BR Milk Traffic Van and three Milk Churns, 
with box. (1954-1957). Excellent. $25 $25

2 Four Sakai O-gauge 'Pacemaker' Freight Service Vans. One 
missing wheels, three each missing one wheel & axle. Fair. $10 Passed in

3 Hornby O-gauge No. 41 BR Passenger Coach with box. Box 
very good, coach as new. $15 $15

4

Two Hornby O-gauge Flat Trucks with Containers: one GW 
(1936-1941) Flat Truck, fair/good, with GWR Insulated Meat 
Container, fair; and one No. 50 Flat Truck, good, with Furniture 
Container, fair.

$15 $15

5
Hornby Series O-gauge No. 2 Coach LNER, circa 1936. Good 
litho colour, bright windows. Repainted roof, sound wheels. 
Good/very good.

$160 Passed in

6 Hornby O-gauge No. 50 Saxa Salt Wagon (1957-1969). One 
coupling missing wire. Fair/good. $10 $10

7 Hornby O-gauge GW Fish Traffic Van circa 1937. Very 
good/excellent. $30 $30

8

Hornby Series O-gauge No. 2 Saloon Coach LNER 137, circa 
1923. Lovely original enamel on coach, probably repainted roof, 
replacement windows and repro corridor connector and 
blanking plate. Good/very good.

$120 $120

9 Two Hornby O-gauge BR Containers wih boxes: one Furniture 
and one Insulated Meat (1956-1959). Excellent. $20 $25

10
Hornby Series O-gauge No. 2 LMS 1st/3rd Class Bogie Coach, 
circa 1936. Good original dark grey roof, good litho colour, 
bright windows, sound wheels. With box. Good/very good.

$100 $160

11

Hornby Series O-gauge No. 2 LMS 3rd Class Bogie Saloon 
Brake Coach, circa 1936. Good original dark grey roof, good 
litho colour, bright windows, sound wheels. With incorrect box 
(No. 2 Corridor). Good/very good.

$150 Passed in

12 Hornby O-gauge Portland Cement Wagon with box (1948). Very 
Good. $10 $50

13
Hornby O-gauge Clockwork No. 3 Locomotive & Tender, 'Lord 
Nelson'. Motor tested and working. Locomotive repainted. 
Tender has tinplate coal load. Good/very good.

$100 $190

14 Hornby O-gauge Fish Van NE with sliding doors (1931). Very 
good. $20 Passed in

15

Two Hornby Series O-gauge Coaches, circa 1925: one No. 2 
Saloon Coach Pullman, green/cream, with nickel plate wheels, 
windows replaced, roof repainted; and one No. 2 Dining Saloon, 
green/cream, with nickel plate wheels, nickel plate long drop 
link couplings, windows replaced, roof repainted. Both good.

$240 $280
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16
Trains Hornby O-gauge Double Wine Barrel Wagon, 'Wagon-
Foudre', circa 1939, green with red barrels. With auto-
couplings. Very good in good box.

$90 Passed in

17 Hornby O-gauge Flat Truck and Container with box. Two new 
couplings. Truck very good, container good. $20 Passed in

18 Hornby O-gaugeNo. 1 LNER Passenger Brake Van, circa 1950. 
Bright litho, bright windows. Good/very good in good box. $25 Passed in

19
Edward Exley 7mm 1st Class LMS Coach, circa 1957. With 
original glass windows, roof possibly repainted, one corridor 
connector missing couplings.Good/very good.

$200 Passed in

20 Edward Exley 7mm Brake Coach, circa 1957. With original 
glass windows, roof possibly repainted. Good. $220 Passed in

21 Two Sakai O-gauge Bogie Passenger Coaches. Good. $20 Passed in

22 Sakai O-gauge Bogie Passenger Coach. Missing roof vent, 
painted, missing couplers. Fair $10 $10

23 Hornby O-gauge LMS High Capacity Bogie Wagon. Wheels 
deteriorating, otherwise very good. $30 $110

24 Hornby O-gauge Portland Cement Wagon (1948). Wire loop 
missing from one coupling. Good. $15 $40

25
Hornby Series O-gauge LMS No. 2 Saloon Coach, circa 1927. 
Superb original enamel well preserved, decals perhaps 
repainted, replaced roof, replaced windows. Excellent.

$200 Passed in

26
Hornby Series O-gauge No. 2 LMS 6844 3rd Class Brake 
Corridor Coach, circa 1935. With original roof, good litho colour, 
bright windows, sound wheels. Good.

$180 Passed in

27
Hornby O-gauge No. 3 Station (post-war) with two ramps. 
Tinprinting on walls excellent, some marks on roof, otherwise 
very good.

$30 $30

28 Pair of Hornby O-gauge Ramps to suit No. 3 station. Fair/good. $10 Passed in

29 Hornby O-Gauge 3-rail Double Track Level Crossing. Needs 
cleaning. Fair/good. $20 $20

30
Hornby O-gauge Goods Platform with box with torn corner of lid, 
but generally good. Platform has some surface rust, tin printed 
walls are very good, roof has slight crease.  Very good.

$20 Passed in

31
Hornby O-gauge No. 1A Engine Shed.  Missing rails, very slight 
distortion to base - easily corrected. Tinprinting on roof 
scratched, but sides and ends unmarked. Very good.

$150 $150

WITHDRAWN
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33 Hornby O-gauge clockwork double track Level Crossing. 
Fair/good. $20 Passed in

34 Hornby O-gauge No. 1 Goods Platform with yellow base. Very 
good. $25 $35

35 Hornby O-gauge 'M' Small Wayside Station. Good/very good. $10 $25

36
Two Bing 1-gauge Signals: one Home Signal, missing green 
lens, good; and one Signal missing semaphore arm, with large 
electromagnetic switch on base, fair.

$20 Passed in

37 Hornby Series O-gauge No. 1 Water Tank, circa1934. Complete 
with chain and water tube. With box. Very good. $35 Passed in

38 Hornby Series O-gauge Brazier's Hut. Complete with shover, 
poker and fire cage. Very good in repro box. $50 Passed in

39 Robilt Mechanical Boxed Train Set with twelve Curved and two 
Straight Tracks. Very good in fair box. $40 Passed in

40 Robilt O-gauge High Side Open Wagon. Very good/excellent. $45 Passed in

41 Robilt O-gauge 'Atlantic' Tanker. Very good/excellent. $135 Passed in

42 ACE Trains London O-gauge Tank Wagon Set: SET B Nestles 
Milk, circa 2006. As new in box. $150 $170

43 Sakai(?) Tinplate Bogie Tanker 'Texaco', possibly S-gauge 
(approx. 24mm track gauge). Fair/good. $10 Passed in

44 Scratch-built O-gauge 6-wheel LNER Milk Van. Very good. $50 Passed in

45 Marklin O-gauge 0-4-0 Slip Eccentric Live Steam LNER Tank 
Locomotive. Very good. $800 Passed in

46 American Flyer O-gauge Bogie Tanker. Missing coupling on one 
end, slight rust on top of tank. Fair. $10 $10

47

Four O-gauge Tinplate items: Lionel Caboose, roof needs 
cleaning, good/very good; Mar Lines 'Union Pacific 3824' 4-
wheel possibly Caboose, excellent; similar unit 'New York 
Central 556', fair; and Bogie Caboose 'HPP 201570', ends of 
cab dented, otherwise good.

$30 Passed in

48 AS France O-gauge Tinplate 1st Class Pullman Coach, circa 
1970. With drop link couplings. Very good. $180 $210

Page 3



Lot No. Description T
i

Starts at Sold For

49 Ferris O-gauge Country Baggage Van. Very good. $190 $190

50 Ferris O-gauge C36 Loco & Tender. Motor tested and working. 
Good/very good. $150 $260

51
Ferris O-gauge Suburban Electric Coach Set: one Motor, two 
Trailers. Wired for DC, motor and lights working. Good/very 
good.

$220 $220

52 Ferris O-gauge 4-wheel High Side Wagon. Very good/excellent. $40 $40

53 Ferris O-gauge 4-wheel Lumber Wagon. Good. $30 $30

54 Ferris O-gauge 4-wheel High Side Wagon. Some scratches on 
side. Good/very good. $40 $40

55 Ferris O-gauge Electric Parcel Van and Ferris Transformer 
Control Unit Type 10. All tested and working. Excellent. $700 $700

56 Ferris O-gauge 4-wheel High Side Wagon. Very good/excellent. $40 $40

57 Ferris O-gauge Electric Suburban Power Car. Rewired for DC, 
tested and working. Good. $180 Passed in

58 Ferris O-gauge 4-wheel High Side Wagon. Very good/excellent. $40 $40

59 Ferris Transformer Control Unit Type 01. Tested and working, $30 $55

60
Ferris O-gauge Electric Suburban Coach Set: one Power Car 
and three Trailers. Tested and working. Roofs possibly 
repainted (professionally). Excellent.

$300 $460

61 Ferris O-gauge High Side Bogie Wagon. Very good/excellent. $40 $40

62 Ferris O-gauge Bogie Lumber Wagon. Good. $30 $40

63 Ferris O-gauge Bogie High Side Wagon. Very slight bend on 
one side, otherwise very good/excellent, in very good box. $50 $50

64 Ferris O-gauge C-36 Locomotive & Tender. Motor tested and 
working. Slight dent on cab roof, otherwise excellent. $260 $500

65 Ferris O-gauge Bogie High Side Wagon. Good/very good in fair 
box. $50 $50
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66
Ferris Transformer Control Unit Type 01 (unable to test due to 
corrosion on terminals); plus twenty straight sections of 3-rail 
Track, very good.

$40 $75

67 Ferris O-gauge High Side Bogie Wagon. Excellent in good/very 
good box. $50 $50

68 Three Ferris O-gauge Country Coaches: two 2nd Class, one 
Baggage Car. Some tarnish on windows. Good. $240 $380

69 Book - 'The Hornby Gauge O System' (Vol. 5) $25 $25

70 Hornby O-gauge SR Brake Van with box. Excellent. $25 Passed in

71 Hornby Series O-gauge LMS No. 2 Corridor Coach, with box. 
Very good. $160 Passed in

72
Hornby O-gauge No. 1 Passenger Brake Van, circa 1941 (pre-
war). Dark grey roof, bright litho, bright windows.Good/very 
good in good box.

$35 $35

73 Hornby O-gauge GW No. 2 Bogie Cattle Truck.  Godd. $40 $40

74

Hornby Series O-gauge Milk Tank Wagon 'United Dairies', circa 
1929. With threaded rod ties, open axle guard, white and grey 
over nickel plate wheels. Has been varnished to very high 
standard to preserve decals. Good/very good.

$180 Passed in

75
Hornby O-gauge No. 1 Portland Cement Wagon, circa 1955. 
Bright colour Portland transfer complete. With box. Good/very 
good.

$30 $40

76

Hornby Series O-gauge No. 2 LNER 3rd Class Corridor Brake 
Coach, circa 1936. Good original cream roof, good litho colour, 
bright windows, repro wheels, repro blanking plate & corridor 
connector, original coach boards and spare marker lamps. With 
box. Very good.

$200 Passed in

77 Hornby O-gauge No. 1 Refrigerator Van with box. Very good. $20 $40

78
Hornby Series O-gauge No. 1 Shell red Tank Wagon, circa 
1930. Early series drop link couplings, deep flange on tank 
ends, cast filler vent. Good/very good in good box.

$45 Passed in

79
Hornby Series O-gauge No. 1 LMS open axle Guard's Van, 
circa 1928. Guard brilliant, litho perfect, original roof, with auto-
couplings. Excellent in good box.

$70 $70

80

Hornby Series O-gauge No.1 4-wheel Passenger Coach LMS, 
circa 1928. Open axle guard, brilliant litho, perfect original roof. 
Drop link couplings have been replaced with auto couplings. 
Excellent in good box.

$40 $70

81
Hornby Series O-gauge No. 1 Esso yellow Petrol Tank Wagon, 
circa 1941. Late series tinplate dome and vent. Good/very good 
in good box.

$70 Passed in
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82

Hornby Series O-gauge No. 2 SR Baggage Van, circa 1936. 
Good original cream roof, good litho colour, bright windows, 
sound wheels. Repro blanking plate & corridor connector. With 
box. Good/very good.

$200 $240

83

Hornby Series O-gauge No. 2 SR 3rd Class Corridor Coach, 
circa 1936. Repainted roof, good litho colour, ,sound wheels, 
discolouration on some windows, others bright. With box. 
Good/very good.

$180 $240

84
Three Hornby O-gauge Milk Traffic Vans: Southern with three 
Milk Churns and box, excellent; Post-war Southern, excellent; 
and GW No. 0 circa 1931 tinprinted, fair.

$30 $30

85

Two Hornby O-gauge Flat Trucks with Containers: one LMS Flat 
Truck with LMS Furniture Removal container, with box, very 
good/excellent; and one BR Flat Truck, very good/excellent, 
with LMS Furniture Removal Container, poor.

$20 $20

86 (NO PICTURE)
Hornby Series O-gauge No. 1 'Mobiloil Gargoyle' Tanker, circa 
1941. With shallow end caps, cast filler vent. Excellent/as new 
in excellent box.

$120 Passed in

87
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman 'Arcadia', circa 
1930. Cream with grey roof, blue vents. Sound wheels. 
Good/very good.

$160 Passed in

88
Two Hornby O-gauge No. 1 Pullman Coaches: Niobe with grey 
roof, very good; and Ansonia Composite with cream roof, 
overpainted, fair.

$40 Passed in

89 Hornby O-gauge SR Brake Van OAG (1928-1930). Professional 
repaint. Excellent. $20 Passed in

90

Hornby Series O-gauge No. 2 GWR 1st/3rd Class Bogie Saloon 
Corridor Coach, circa 1936. Shirt Button logo, good original 
cream roof, good litho colour, bright windows, sound wheels. 
With incorrect box (No. 2 Saloon). Good/very good.

$150 $150

91 LGB Stainz 0-4-0 Tank Locomotive, with box. Tested and works 
well. Excellent. $100 $100

92 Triang Minic Clockwork Morris Z Van 'Royal Mail' (plastic).  
Crudely overpainted.  Good. $15 $20

93 Plastic remote control battery-operated Racing Car. Very good. $30 Passed in

94
Three HO plastic Cars: one 'Praline' BMW 327, very good; one 
'Praline' Cadillac, very good/excellent; and one 'Viking' Jaguar 
Sports Car, fair.

$20 $10

95 (NO PICTURE) US Zone Germany Tinplate Clockwork Steamroller. Chimney 
detached, flywheel missing, motor working. Fair. $40 $30

96 Morestone No. 7 Mercedes Benz. Slight paint loss. Good/very 
good. $20 Passed in

97 Matchbox 1:75 Lesney ERF Petrol Tanker. Some paint loss on 
edges. Good/very good. $20 Passed in
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98 Dinky Toys No. 261 Morris Z Telephone Service Van. Missing 
ladder, one wheel starting to crack. Good. $20 Passed in

99 Two Lesney items: Major Pack No. 7 'Jennings Cattle Truck', 
and No.1 Tractor & Earth Mover. Fair/good. $20 $20

100 Maisto Formula 1 Ferrari, Shell Shumaker, with original box and 
packaging.  Outer box fair, car and inner packing excellent. $15 $15

101 Matchbox '75 No. 79 Mitsubishi Galant, with box. Excellent/as 
new. $15 Passed in

102 The Dinky Collection 1:43 Scale 1950 Mercedes Benz Diesel-
Omnibus Type 0-3500. As new in original box and packaging. $20 $30

103 Matchbox 'Superfast '75' No. 52 Police Launch, with box. 
Excellent/as new. $20 Passed in

104 Matchbox No. 47 Jaguar SS100, with box. Windscreen bent, 
otherwise very good. $20 $20

105

Eleven Matchbox items and one Hotwheels item: MB60 Ford 
Transit; MB4 '57 Chevy; MB42 '57 T-bird; MB44 Citroen 15; 
MB13 Snorkel Fire Engine; MB28 Chrysler Daytona; MB39 Rolls 
Royce; MB21 Renault 5TL; MB8 Rover 3800; Ford Australian 
Open 1997 Limited Edition; ARL FJ Canterbury Premiers 1995; 
Hotwheels Holden Commodore. All as new in original boxes.

$30 Passed in

106 Matchbox 'Superfast '75' No. 33 Police Motorcyclist, with box. 
Excellent. $20 Passed in

107 The Dinky Collection 1:43 Scale DY-S17 1939 Triumph 
Dolomite. As new in original box and packaging. $20 $20

108 Dinky B.E.V. Truck. Excellent. $15 $15

109 Triang Minic Clockwork Morris 8/40 2-door Sedan (plastic).  
Fair. $20 $20

110 Matchbox Superkings K44 Bridgelayer Boxed Set.  Excellent in 
fair box. $30 $30

111 Three Diecast Metal Vehicles: Fire Engine, Land Rover, and 
Tractor. Fair. $20 Passed in

WITHDRAWN

113 Tootsietoys Grey Sedan. Good/very good. $15 $40
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114 Tootsietoys Petrol Tanker and Panel Van. Very good/excellent. $25 Passed in

115
Streamlined Convertible Car (lift-off roof), plastic with cast alloy 
chassis, length 280mm. One rear wheel broken off, otherwise 
good.

$40 $40

116 Massey Harris Tractor, cast alloy, length 200mm. Good. $60 $60

117
Rolls Royce Model Whiskey Bottle Stand with Music Box, length 
400mm. Music box works but winder has been disconnected. 
Good.

$20 $20

118 Marx 'Sparkling Hot Rod' plastic body only. Fair. $10 $1

119 Schilling Streamline Race Car, with box. Excellent. $30 Passed in

120
Two Trax 1:43 Scale Cars: 'Tin Tin in America' Taxi with Tin Tin 
Figure, and 'Tin Tin and the Seven Crystal Balls' Cabriolet with 
Tintin & Captain Haddock Figures. As new in boxes.

$50 $60

121

Tinplate Friction Drive Jeep with Gun and Crew, length 280mm. 
Friction motor works but needs attention, body has separated 
from chassis, windscreen has been badly soldered. Jerry can 
and spare wheel missing from rear. Fair.

$30 $30

122 Alps Tinplate Friction Drive Police Motorcycle with Siren, length 
300mm. Very good/excellent. $140 $150

123 Three Tinplate 'Comic Cars'. Very good. $20 Passed in

124 Trax 1:43 Scale TR13J FC Special Holden, with box. 
Excellent/as new. $25 $50

125
Corgi Commer bus 2500 Series 'Samuelson Film Service Ltd', 
with roof-mounted camera. One front tyre perished, otherwise 
very good.

$40 Passed in

126 Dinkum Classics 1:43 Scale E Falcon. As new in fair/good box. $60 $60

127 Matchbox 75th Anniversary Reckitt & Coleman 'Silvo' Model A 
Ford Van, with original box. $25 Passed in

128
Tinplate (probably Japanese) 'Air Force Missile MA-7421M' 
Friction Drive Truck with Missile Launcher, length 230mm. 
Friction drive working, no missiles.

$30 Passed in

129

Eight Matchbox items and one Hotwheels item: MB12 Citroen 
CX; M19 Betonniere; MB75 Helicopter; Mitre 10 Aust. Limited 
Edition 1993; MB1 Jaguar XJ6; MB28 Chrysler Daytona; MB55 
Ford Sierra XR41; MB63 4x4 Pickup; Hotwheels '73 Ford 
Falcon XB. All as new in original boxes.

$25 Passed in
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130 Japanese Cast HO-scale Sedan. Good. $10 Passed in

131 Lesney No. 32 Jaguar XK 140. Needs cleaning, wheels 
repainted (badly). Good/very good. $10 $20

132 Minic Ford Y Van. Motor not working. Fair $20 $30

133 Minic Refuse Truck, with key. Motor tested & working. Fair. $30 $50

134 Three Triang Minic Steamrollers. One missing roller and 
chimney, one motor not working. Fair. $60 $60

135 Five Lledo Vehicles: four 'Persil' with boxes, and one 'Kellogs'. $50 Passed in

136 Pauls Model Art Ligier Mugen Honda JS43, winner GP Monaco 
19 May 1966 Oliver Panis. As new in original packaging. $30 $35

137 Minichamps 1:43 Scale Audi A4 Australia Class 2 Team Orix  
Jones. As new in original box and packaging. $35 Passed in

138 Minichamps 1:43 Scale Audi A4 Quattro Orix B. Jones. As new 
in original box and packaging. $35 Passed in

139
Biante 1:43 Scale MB016 Ford Falcon AU Gibson Motorsport 
Craig Lowndes #00, with original box and packaging. Slight 
damage to box flap. Excellent/as new.

$40 Passed in

140 Biante 1:43 Scale MB024 Ford Falcon AU XR8 Gibson 
Motorsport Lowndes/Crompton Bathurst 2001. As new. $40 Passed in

141 Classic Carlectables 1:43 Scale John Deere Racing 
Commodore Mark Poole. As new in original box. $40 Passed in

142
Dinkum Classics 1:43 Scale 'XA Bathurst 1973 Bryan Byrt Ford', 
Limited Edition 37 of 99. With original packaging. Slight mark on 
roof, otherwise excellent.

$70 $70

143
Dinkum Classics 1:43 Scale 'VR No. 1 Skaife/Richards Bathurst 
1995', Limited Edition 75 of 99. As new in original box and 
packaging.

$70 $90

144
Auto Art 1:43 Scale Holden, 'Mark Skaife, Jim Richards winners 
Bob Jane 1000 & Bathurst 2002'. As new in original box and 
packaging.

$40 $35

145 Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce 
Armoured Car. As new in original box and packaging. $30 $30

146 Corgi Major HDL Hovercraft SR-NI. Needs cleaning, otherwise 
very good. $20 $20
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147 Matchbox Stingray and Terrorfish SR200. As new in original 
packaging. $80 Passed in

148
Three Vivid Imagination Pty Ltd 'Captain Scarlet and the 
Mysterons' Figures: Captain Black, Captain Scarlet and Colonel 
White. Each approx. 95mm high.  As new in original packaging.

$60 Passed in

149
Two Matchbox Thunderbirds Figures: TB752 Virgil Tracy and 
TB755 Lady Penelope, each approx. 90mm high. Very 
good/excellent in original packaging.

$40 Passed in

150 Matchbox Thunderbirds TB002 Thunderbird 2. Very 
good/excellent in original packaging. $80 Passed in

151 Vivid Imagination Pty Ltd 'Joe 90' Jet Air Car.  Excellent in 
original packaging. $60 Passed in

152
Two Matchbox Thunderbirds Figures: TB758 'The Hood' and 
TB759 John Tracy, each approx. 90mm high. Very 
good/excellent in original packaging.

$40 Passed in

153
Vivid Imagination Pty Ltd 'Captain Scarlet and the Mysterons' 
fully poseable Action Figure with Accessories, approx. 300mm 
high.  As new in original packaging.

$30 $30

154 Vivid Imagination Pty Ltd 'Spectrum Command Team'.  As new 
in original packaging. $60 $60

155
Two Matchbox Thunderbirds Figures: TB756 Parker and TB757 
Gordon Tracy, each approx. 90mm high. Very good/excellent in 
original packaging.

$40 Passed in

156
Vivid Imagination Pty Ltd 'Joe 90' fully poseable Action Figure 
with Accessories, approx. 300mm high.  Excellent in original 
packaging.

$30 Passed in

157
Four Kenner Products  'Batman, the Animated Series' items: 
'Skydive Batman', 'Man Bat', 'The Joker', and 'Bruce Wayne'.  
As new, unopened in sealed packaging.

$60 Passed in

158
Two Matchbox Thunderbirds Figures: TB754 'Brains' and TB760 
Jeff Tracy, each approx. 90mm high. Very good/excellent in 
original packaging.

$40 Passed in

159 Matchbox Thunderbirds TB-1 Scott Tracy Figure, approx. 
250mm high.  As new in original packaging. $30 Passed in

160
Two Matchbox 'Stingray' Figures: SR251 Captain Troy Tempest 
and SR253 Marina, each approx. 90mm high. As new in original 
packaging.

$40 Passed in

161
Product Enterprise Ltd 'The Avengers': Steed & Mrs Peel Action 
Figures, each approx. 300mm high.  As new in original box and 
packaging.

$35 $60

162 Matchbox Thunderbirds TB-2 Virgil Tracy Figure, approx. 
250mm high.  As new in original packaging. $30 Passed in

163
Two Matchbox 'Stingray' Figures: SR252 Commander Sam 
Shore and SR254 Titan Evil Sea Lord, each approx. 90mm 
high. As new in original packaging.

$40 Passed in
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164 Matchbox Thunderbirds 'Tracy Island Electronic Playset'.  With 
box and packaging.  Excellent. $140 $140

165 Matchbox Thunderbirds 'Thunderbird 2 Electronic Playset'.  
With box and packaging.  Excellent. $160 Passed in

166
Two Matchbox Thunderbirds: TB001 Thunderbird 1, approx. 
90mm high, and TB003 Thunderbird 3, approx. 105mm high. 
Very good/excellent in original packaging.

$40 Passed in

167 Matchbox Thunderbirds TB-4 Gordon Tracy Figure, approx. 
250mm high.  As new in original packaging. $30 Passed in

168
Two Matchbox Thunderbirds Figures: TB753 Alan Tracy and 
TB751 Scott Tracy, each approx. 90mm high. Very 
good/excellent in original packaging.

$40 Passed in

169 Matchbox Thunderbirds Alan Tracy Figure, approx. 250mm 
high.  As new in original packaging. $30 Passed in

170 Hotwheels 2007 First Editions Batmobile. As new in original 
packaging. $25 Passed in

171
Disney Battery Powered Film Projector, made in England by 
Johnson's of Hendon, circa 1952, with six films Nos. 33, 34, 35, 
36, 37 & 39 boxed with commentaries. Very good.

$90 Passed in

172 Tinplate spring-operated Top, tested & working. Very 
good/excellent. $10 Passed in

173
Two Tipple Topple (Austria) Elastolen Figures: one Indian 
mounted on horse, and one Cowboy mounted on horse. Very 
good.

$50 Passed in

174 Quantity of small Cowboy & Indian plastic Figures. Good. $10 Passed in

175 Standing Charlie Chaplin Figure, 190mm high. Very good. $80 Passed in

176
Marklin HO 3-rail 3127 SBB-CFF-FFS Rce 2/4 (Rbe 2/4) BO-BO 
Swiss Electric Locomotive.  As new in original box and 
packaging.

$200 Passed in

177 Marklin HO 3-rail 33911 BR 03.10 4-6-2 Locomotive & Tender.  
As new in original box and packaging. $260 Passed in

178 Marklin HO 3-rail 125 Years Celebration 2-10-0 Steam 
Locomotive & Tender.  As new in original box and packaging. $320 Passed in

179 Marklin HO 3-rail 3067 Litra MY 1100 BO-BO Diesel 
Locomotive.  As new in original box and packaging. $160 Passed in

180 Marklin HO 3-rail 3179 BR 132 Maffei 2-6-2 Electric Locomotive.  
As new in original box and packaging. $140 Passed in
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181 Marklin HO 3-rail 3142 0-6-0 Diesel Locomotive.  As new in 
original box and packaging. $120 Passed in

182 Marklin HO 3-rail 3067 CO-CO Diesel Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $150 Passed in

183 Marklin HO 3-rail 3067 BO-BO Electric Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $150 Passed in

184 Marklin HO 3-rail 3144 0-6-0 Diesel Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $80 Passed in

185 Four Marklin HO Coaches: two No. 4027 and two No. 4032. As 
new in original boxes and packaging. $120 $120

186
Hornby Dublo NE 3rd Class Brake Corridor Coach, with box. 
Slight marks on tinprinting on one side, paint missing on flat 
face of dockets. Very good.

$30 Passed in

187 Hornby OO-gauge Locomotive & Tender 'Sir Nigel Gresley' No. 
7. Very good. $60 Passed in

188
Kibri HO plastic Track Maintenance Machine 'Plasser & Theurer 
Stopfexpress 09-3x'. With instruction sheet and decals. Very 
good.

$40 $40

189 Bachmann HO Plasser EM 80C Geometry and Track Cleaning 
Diesel Locomotive, with box and instructions. Excellent. $20 $20

190
Triang HO 2-rail Locomotive and Coaches: 4-6-2 'Princess 
Elizabeth' Loco & Tender, BR 46201, and two LMS Coaches. 
Motor not working, fair/good.

$40 $30

191 Plasser-Theurer plastic HO Track Maintenance Rail Vehicle, 
with box. Very good. $35 $40

192 Four Triang OO-gauge Pullman Coaches. Very good. $20 $35

193 Mainline OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, 'Royal Scot'. 
Fair. $25 Passed in

194 Withdrawn $50

195 (NO PICTURE) HO Track: twelve Long Straights, fifteen Short Straights, three 
Points, and one Crossover. All good. $25 Passed in

196 H&M Clipper Power Supply. Tested and working. Good. $30 $30

197 Two Triang OO-gauge LMS Clerestory Coaches. Good. $15 $15

Page 12



Lot No. Description T
i

Starts at Sold For

198 Nine OO-gauge Wagons, various, plus empty boxes. All good. $40 $45

199 (NO PICTURE) Twenty-one H&M Point Motors. $30 $30

200 Bachmann OO-gauge Thompson B1 Class 4-6-0 Locomotive & 
Tender 5241, with box. Excellent. $30 $45

201 Nineteen Hornby Dublo Lever Points. $25 $40

202 (NO PICTURE) Two Power Bogies. $20 $30

203 Bachmann OO-gauge 61399 4-6-0 Locomotive & Tender, with 
box. Works well. Excellent. $30 $50

204 Victor H&M Power Supply and Henderson Transformer, with 
box. $20 $20

205 Hornby Dublo Locomotive & Tender, 'Duchess of Sutherland' 
(modified). $50 Passed in

206 HO-gauge TNT Harbourlink Darling Harbour Monorail Boxed 
Set. As new. $260 $280

207 Triang OO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender. Tested and 
working. Fair. $25 Passed in

208 Hornby OO-gauge 4-6-0 Black 5 Locomotive & Tender 45156, 
with box. Works well. Excellent. $30 $30

209 Assortment of Light Stands, Signal Lights and seven Buffers. $20 $20

210 Replica Railways OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender 61026, 
with box. Tested and working. Excellent. $30 $35

211 Three Hornby Dublo Wagons. Good. $25 Passed in

212 Two OO-gauge LMS Coaches. Good. $15 $15

213 Hornby Dublo 3-rail 'Duchess of Montrose' Boxed Set with extra 
Coach. Very good, missing one straight rail. Box poor, no lid. $70 $70

214 Assorted Accessories, Globes, Scenery Sets and Spare Parts, 
in drawers. $20 $70
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215 Triang Railways R459 Large Station Set.  Incomplete, box poor. $10 $10

216 Two Hornby Railways OO-gauge plastic silver Coaches: one 1st 
Class Passenger Coach and one Baggage Car. Fair/good. $20 $20

217 Trix Twin Pullman Saloon Coach with lights (597) with box. Very 
good/excellent. $25 $25

218 Lima 30 HO 9037 VR Brown Bogie Open Wagon. With box. 
Excellent. $20 $20

219 Two Lima 30 HO 9036 Grey Bogie Open Wagons. With boxes. 
Excellent. $25 $25

220 Two Lifelike Australian HO Vans: one  'Weetabix' and one 
'Twisties'. Very good. $15 Passed in

221 HO (probably Athearn) CP Rail Bogie Baggage Van. One 
coupler broken, otherwise good. $15 $15
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